

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 7

Wednesday, January 11, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration

[A-469-805]

Notice of Final Determination of Sales at Less Than Fair Value: Stainless Steel Bar from Spain

Correction

In notice document 94-31803 beginning on page 66931, in the issue of Wednesday, December 28, 1994, make the following corrections:

1. On page 66939, in the first column, in the table, under the heading entitled "Manufacturer/producer/exporter", in the first line, "Acerinox," should read "Acenor,".

2. On the same page, in the second column, in the file line at the end of the document, "FR Doc. 94-31804" should read "FR Doc. 94-31803".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP95-59-000]

Southern Natural Gas Co.; GSR Cost Recovery Filing

Correction

In notice document 94-30187 appearing on page 63331, in the issue of Thursday, December 8, 1994, in the second column, in the first line, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP95-74-000]

Texas Gas Transmission Corporation; Notice of Proposed Changes in FERC Gas Tariff

Correction

In notice document 94-30292 appearing on page 63783, in the issue of Friday, December 9, 1994, in the first column, in the first line, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[FRL-5129-1]

Nominations of Estuaries to the National Estuary Program

Correction

In notice document 94-31816 beginning on page 66533, in the issue of Tuesday, December 27, 1994, make the following correction:

On page 66533, in the third column, under **DATES**, in the second line, "October 27, 1995." should read "March 7, 1995."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

Office of the Secretary

24 CFR Parts 91, 92, 570, 574, 576, and 968

[Docket No. R-94-1731; FR-3611-F-02]

RIN 2501-AB72

Consolidated Submission for Community Planning and Development Programs

Correction

In rule document 94-32150 beginning on page 1878 in the issue of Thursday, January 5, 1995 make the following correction:

Beginning on page 1878 and through page 1919 in the running head appearing on each page the date is corrected to read "January 5, 1995".

BILLING CODE 1505-01-D